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OnepannoHHbIN AaHAJU3 H
yIpaBJeHHUEe TOBAPHbIM
noprgeaemMm pupMbl

MY OwmAT



Oco0eHHOCTH OIEPAIIMOHHOI0 AHAJIM3A

1JIs1 TOPIrOBO-3aKYIIOYHOI0 OM3Heca

NMpounsBoacTeo

ToproBo-3aKyno4Hbin 6U3Hec

Bbipyuka TR

nepemeHHble pacxoabl (TVC)

ToBapoo6GopoTt TR

3aTpaTtbl Ha NnpnobpeTeHne peanmayembix
TOoBapoB (NnepemMeHHble pacxoabl TVC1)

= BarioBou goxon

npoyne nepeMeHHble pacxoabl, CBA3aHHbIe
C peanusauuen ToBapoB: yNaKoBKa,
3apnnata npoaaBLOB C KOMUCCUOHHOWM
cuctemou n 1.4. (TVC2)

=BanoBas mapxa (Benu4inHa nokpbitusa BI)

nocTtosiHHble pacxoabl (TFC)

= BanoBas mapxa (AoxoAa OoT NOKPbITUA)

nocTtosiHHble pacxoabl (TFC)

= NpUObLINb

= NpUObLINb
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' OCHOBHBbBIC ITOKA3ATEJIN

OIICPAIMNOHHOI0O AHAJIHN3A

TR, TC, —
€/ neneas [Hpnﬁmb g =P*Q

[TC=TVC+TFC ]—

MYOuGTT




Pacuer cHJIbI OMEPAIIMOHHOIO pbIyara
npu Q=350 wr./Heaeas

A

]

P=20 €/mur.

AVC=12 €/uir. [, TE [TR=P*Q_\J
TFC=2000 €/ nexexs €/ nenens

TR=350%20=7000 €/uen
TC=350*12+2000=6200 €/nen,
I1=800 €/nen

IMpenmosioxknm, 00beMbl NpoaAXK T
10 400 mr/Hen.
%AQ=(400-350)/350-100=14,2%
TR=400-20=8000 €/uen.

%ATR=
(8000-7000)/7000-100=14,2% @@ ‘
TC,=2000-12-400=6800 €/nexn.

1=1200 €/nen
%AI1=(1200-800)/800 - 100=50%
COP=50/14,2=3,5%/% Q, it/

TC=TVC+TFC ]
\/
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' Pa3Hasi cujia onepanmyMoHHOr0 pblyara

[PU OAMHAKOBOU NPUOBIIN

$/ —
HeTest TR=P*Q

(TC=TVC+TFC ] =
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v Iloxa3aTeju onepammuoOHHOI0
AHAJIM3a B MHOTONMPO(MHIHLHOM

onm3Hece

TR, TC,

TR
joie —
[TC=TVC+TFC ]—

[ TVC=0.7€/€*800 |

TFC T'TIB

%WC-TR

TR, €/ |
TR [TR = Hepes

MYOuGTT




